

汝州大地“种春风”

□ 李晓伟

市领导参加义务植树活动

●2月18日,市领导姚军柱、韩建国到汝南街道西焦村马头山参加义务植树活动,用绿色装点城市空间,让生态浸润汝州大地。大家三五人一组,或扶树正苗,挥锹培土,或踩土定植、浇水灌溉,齐心协力完成每一道工序。经过两个多小时的辛勤努力,1000余棵侧柏迎风摆动,如“绿色卫士”般春意盎然,一派生机勃勃的景象。

●2月18日,市人大常委会党组书记、副主任胡洪献带领人大机关干部到紫云路街道开展义务植树活动,以实际行动响应全市号召,为生态汝州建设再添新绿。市领导郑华永、汪聚涛参加植树活动。

●2月18日,杨楼镇联合市畜牧局、市粮食和物资储备局及市烟草局等共计200余人在叶庄村西坡参加义务植树活动,市领导杨辉星、陈晓明、吕占洪参加。为确保树苗成活率,农业服务中心工作人员详细讲解了栽种的注意事项,大家纷纷来到提前已划分好的种植区域,挖坑、放树苗、盖土、压实,严格按照技术标准,认真栽好每一棵树。经过一上午的辛勤劳动和共同努力,共栽种侧柏3000余棵。

●2月18日,市政协党组副书记、副主席张志伟与煤山街道、城市管理局、应急管理局等单位180余名干部职工前往煤山街道骑庄社区开展义务植树活动。在带队干部的有序组织下,各单位干部职工干劲十足、密切配合,迅速掀起春季造林绿化高潮。经过近一个多小时的紧张劳动,1500余棵苗木全部栽种完毕,60亩见方的植树点单苗成行、单行成林,一棵棵新栽苗木迎风挺立,错落有致,为城郊绿化增添了勃勃生机。

●2月18日,市委宣传部、蟒川镇、市融媒体中心、市文广旅局等单位干部职工来到蟒川镇戴湾植树点开展义务植树活动。市领导张耀峰、张永振参加。大家有的扶正树苗,有的挥锹铲土,有的踩土培实,每一道工序都仔细认真,一丝不苟。

●2月18日,在钟楼街道楼社区牌坊北100米处,市领导魏俊涛、张军胜、钟楼街道、市委组织部、市司法局等单位干部职工120余人,开展植树活动。现场,大家挥锹铲土、扶直苗木,培实新土、提桶浇水,规范地完成树苗栽植的每道工序,经过努力,3000余株丝棉木在这里“安家落户”。

融媒体中心记者 张亚萍 刚鑫雨 郭晋战
通讯员 于俊鸽 赵向飞 毛远恒 张文炳 梁鹏浩

“种桃种李种春风。”中原大地的春风,化作5万余株小小的树苗,扎根在1573平方公里的汝州大地上。

一春芳意,二月如风。新年刚过,全市掀起春季全民义务植树活动高潮。在各个植树现场,市领导及全市各级各部门组织的5000余人严格按照“三埋两踩一提苗”的植树要点,放苗入坑,挥锹铲土、扶正踩实、提桶浇水,现场呈现一派热火朝天的劳动景象。经过大家的共同努力,一棵棵新栽的树木迎风挺立,焕发生机与活力。

又是一年春来到,汝州大地“种春风”。编织一个绿色生活的梦,是我们这些年一直在做的事。

以水润城,以绿荫城,以文化城,以业兴城。百城提质,聚焦水资源、水生态、水环境、水灾害“四水共治”,扎实推进河湖管理

与保护。落实最严格水资源管理制度,强化“三条红线”管控。开展全域河流清洁行动,加强水源地保护,完成城区黑臭水体治理,确保水质稳定达标。提高河道管理“技防”“人防”水平,清理整治“四乱”突出问题,严厉打击各类非法采砂活动……

这一系列行之有效的举措,都是我们编织绿色生活梦想的动力所在,而全民义务植树活动,更是这个绿色梦想的具体行动。坚持人与自然和谐共生,使山清水秀的汝州更受世人瞩目。

“车行林中,置身绿海中,四季有花,四季常绿”。近年来,我市按照“中心城区生态景观,近郊生态产业,远郊生态屏障”的发展理念,编制了《汝州市“十三五”林业发展规划》《汝州市林业生态建设规划》《汝州市林地保护规划》《汝州市林业生态建设提升工程规划》等中长期国土绿化总体规划。

同时积极践行绿色发展理念,以创建全国绿化模范市为载体,强化领导统一思想,精心组织扎实推进;科学规划稳步实施,山水田湖综合治理;开展植树造林活动,全民行动绿染汝州;构建城市森林体系,打造生态宜居环境;管理工作全面提升,森林资源得到保护;迈出了生态立市、绿色发展的铿锵步伐。

出门见绿、仰望蓝天、俯仰碧波,鸟翔汝河等景象,在汝州已成常态。“全国绿化模范市”,让汝州因绿而美,因绿而富,因绿而名;在护绿与开发、转绿与提升、造绿与治理共同推进下,汝州走出一条绿色发展之路,既保护了生态,又发展了经济,实现生态与经济双赢。

今年,我们将重点开展林业重点精品工程、山区森林工程、农田林网工程、城市园林工程、乡村林果工程、生态廊道提升工

程、受损弃置地生态修复工程、森林健康工程、生态文化工程、森林保护工程等十大工程,营造林面积15万亩,其中人工造林面积5万亩,封山育林0.9万亩,森林抚育8.5万亩,低效林改造0.6万亩。

“高居胜景谁能看,佳意幽情共可欢。新柳绕门青翡翠,修篁浮径碧琅玕。”宋人欧阳修在《题华十二判官汝州宅内亭》中,用诗句描绘了汝州的生态美景,如今,这颗璀璨明珠因人与自然的和谐相处更加闪耀夺目,也为建设社会主义现代化新汝州谱写着一首动人的绿色协奏曲。

蓝天白云,青山绿水,鸟语花香,汝瓷温泉……这是汝州人对美好生活一如既往的深情。每个人心里一亩田,愿我们在春风里种下的美好,都能生根发芽,开花结果。而我们一直想要的理想生活,都能在汝州寻见。



蟒川镇义务植树现场 黄耀辉 摄



小屯镇义务植树现场 王首道 摄

紫云路街道

义务植树添新绿

本报讯(融媒体中心通讯员于俊鸽)2月18日,紫云路街道组织全体干部职工来到既定的植树点开展义务植树活动,以实际行动响应全市号召,为生态汝州建设再添新绿。植树现场,大家分工协作,挥锹铲土、扶正树苗、填土回坑,踩实新土、提桶浇水,每一道工序都一丝不苟。经过大家的努力,连片的树苗错落有致,昂然挺立,萌发出盎然生机。此次植树活动,共栽植大叶女贞500余棵。

卫生健康委

植树添绿谱新篇

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐)2月18日,新年上班第一天,市卫生健康委组织干部职工,到紫云路辖区既定开展春季义务植树活动,为新春汝州大地送上第一抹“绿”的祝福。植树现场,卫健委领导和广大干部职工分工合作,相互配合,放苗入坑、挥锹铲土、扶正踩实、提桶浇水,现场呈现一派热火朝天的劳动景象。经过大家的共同努力,一棵棵新栽的树木迎风挺立,焕发生机与活力。

应急管理局

新春植树护家园

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞)2月18日,市应急管理局组织40余名干部职工,来到崎岭乡骑庄村,开展义务植树活动。植树现场,人头攒动,一派热火朝天劳动景象,三个一组,五个一群,大家挽起衣袖,拿起铁锹,挖坑、扶苗、培土、踩实,大家互相配合,每一道工序都一丝不苟,确保种一棵活一棵,种一方,绿一方。经过两个小时的努力,270余株五角枫树苗错落有致、迎风挺立,在和煦的春风中焕发出勃勃生机。

汝南街道

增绿添彩忙

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)2月18日,市产业集聚区管委会和汝南街道干部职工联合在汝南街道西焦村马头山开展义务植树。植树现场,大家或挥锹培土、扶树正苗,一派繁忙的劳动景象,栽下侧柏1000余棵,为汝州的春天增添了一片生机。



夏店镇

春季造林植树忙

本报讯(融媒体中心通讯员 平党申 张亚超)人勤春来早,造林正当时。2月18日,在夏店镇长寿山植树点上,机声隆隆,彩旗飘飘,人头攒动,夏店镇政府与市交通局、扶贫办、编办等单位的党员干部一起开展了今年春季义务植树活动序幕。

植树现场,来自各单位的党员干部,按照规划的植树区域,投入到紧张的植树劳动之中。大家挥锹铲土、扶直苗木、培实新土,栽下一株株大叶女贞树苗,每道工序都一丝不苟,每个流程都认真细致,确保做到植一棵,活一棵,绿一片,为生态汝州建设再添新绿。

经过半天的劳动,夏店镇政府及来自各单位的党员干部共栽植大叶女贞常绿景观树2000余棵。一棵棵新栽的苗木挺拔在山脊上,让初春的长寿山更显盎然生机、朝气蓬勃。

洗耳河街道

节后植绿忙

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟)“春节过完了,这几天天不错,我们要抓住时机开展春季植树活动。”2月18日,刚刚从焦枝铁路西侧植树造林现场返回的四大社区党支部书记田亚楠边走边对群众说。

春节过后,天气回暖,正是植树添绿的季节。在焦枝铁路西侧洗耳河街道西大社区的田地内,由洗耳河街道办事处、西大社区居委会联合市人武部、市新城办、市检察院等单位200余名干部职工正在开展春季义务植树活动。参加义务植树活动的干部群众干劲十足,兴致勃勃。大家配合默契,三四人一组,或挥锹铲土,或扶苗培土,或踏土夯实,或对已经栽种的树木进行浇水。一阵忙碌之后,500余棵红花槐栽植完毕。一棵棵树木整齐排列,昂然挺立,萌发出盎然生机。

市财政局

义务植树热火朝天

本报讯(融媒体中心通讯员 陈跃峰)春回大地,万物复苏。2月18日,市财政局组织党员干部100余人到焦村镇北部山区开展义务植树活动。

上午9时,市财政局党员志愿者、青年志愿者扛着红旗、拿着劳动工具来到焦村镇春季义务植树现场。志愿者们三五人一组,分工明确,配合得当,运树苗、挖树坑、栽种、覆土、压实……一派热火朝天的劳动场面。据统计,财政志愿者一共种下侧柏500余棵,为焦村镇的北部山区披上了一片新绿。

市粮食和物资储备局

春风化绿植树忙

本报讯(融媒体中心通讯员 杨芳)2月18日,市粮食和物资储备局党组领导带领全体干部职工40余人,到杨楼镇开展春季义务植树活动。

植树现场,同志们在做好疫情防控措施的同时,有的挥锹铲土、挖坑栽树;有的扶苗填土、踩实浇水,大家分工合作,齐心协力共植柏树200余棵,助力乡村环境建设。

小屯镇

植树添绿干劲足

本报讯(融媒体中心通讯员 王首道)春回大地万物苏,植树添绿正当时。2月18日,市民政局、农业农村局、总工会、盐业局和小屯镇机关干部150余人来到小屯镇,参加义务植树活动。

在时宝线刚改造好的道路两旁,大家三五一组合作,分工协作,挖坑、填土、浇水,每个环节都一丝不苟,经过辛勤劳动,大家共栽下了800余棵法桐树。